Меры поддержки
Меры социальной поддержки обучающихся, чьи члены семьи участвуют в СВО
Обеспечение обучающихся 5-11 классов муниципальных образовательных организаций, осуществляющих деятельность на территории Красноярского края, бесплатным горячим питанием: в первую смену – бесплатным горячим завтраком, во вторую смену – бесплатным горячим обедом.
Если ваш родственник был призван в рамках частичной мобилизации граждан и вы нуждаетесь в оперативном решении насущных вопросов – обратитесь в комплексный центр социального обслуживания населения по месту жительства. Специалисты учреждений готовы оказать содействие в скорейшем разрешении возникших у вас проблем.
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Предоставление бесплатных путевок на санаторно-курортное лечение детям в возрасте от 3 до 18 лет
Территориальное отделение краевого государственного казенного учреждения «Управление социальной защиты населения» по г. Ачинску и Ачинскому району Красноярского края продолжает работу по приему документов на предоставление бесплатных путевок на санаторно-курортное лечение детям в возрасте от 3 до 18 лет, нуждающимся в санаторно-курортном лечении по заключению медицинских организаций.
В соответствии с Законом Красноярского края от 09.12.2010 № 11-5393 «О социальной поддержке семей, имеющих детей, в Красноярском крае», право на получение бесплатных путевок на санаторно-курортное лечение имеют: 
· дети из многодетных семей;
· дети-инвалиды;
· дети из малоимущих семей.
Детям в возрасте от 3 до 7 лет и детям-инвалидам также предоставляется путевка для сопровождающего их лица.
Обеспечение санаторно-курортным лечением детей осуществляется путем предоставления путевок в краевое государственное автономное учреждение «Социально-оздоровительный центр «Тесь» и краевое государственное автономное учреждение «Социально-оздоровительный центр «Жарки» по выбору заявителя.
Для решения вопроса о выделении путевки вышеперечисленным категориям необходимы следующие документы:
· паспорт гражданина Российской Федерации обоих родителей или иной документ, удостоверяющий личность;
· свидетельство о рождении и паспорт гражданина Российской Федерации всех несовершеннолетних детей и детей, достигших возраста 18 лет и обучающихся в общеобразовательных организациях;
· свидетельство о регистрации по месту жительства всех детей, не достигших 14-летнего возраста;
· справка для получения путевки на санаторно-курортное лечение, выданная медицинской организацией, подведомственной федеральному органу исполнительной власти или органу исполнительной власти Красноярского края в сфере здравоохранения, по форме № 070/у;
· справка, подтверждающая факт установления инвалидности, выданная федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (для семей, имеющих детей-инвалидов);
· справка общеобразовательной организации, подтверждающей факт обучения ребенка (детей), достигшего (их) возраста 18 лет, в общеобразовательной организации (для многодетных семей);
· документы, подтверждающие доходы членов семьи за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении бесплатной путевки в загородные оздоровительные лагеря (для малоимущих семей).
Кроме этого, детям и сопровождающим их лицам, в соответствии с Законом края предусмотрена компенсация стоимости проезда к месту санаторно-курортного лечения и обратно.
Для предоставления бесплатной путевки на санаторно-курортное лечение можно:
· направить электронное заявление с приложением необходимых документов через Портал государственных услуг Красноярского края www.gosuslugi.krskstate.ru, предварительно пройдя регистрацию на Портале государственных услуг www.gosuslugi.ru;
· обратиться с полным комплектом документов в структурное подразделение краевого государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» по адресу: г. Ачинск, м-он 7, дом 28Б, пом. 3.
Режим работы: понедельник, среда, пятница с 9.00 до 19.00;  вторник, четверг с 9.00 до 20.00; суббота с 8.00 до 17.00.
Телефон для предварительной записи 8(39151) 5-49-98.
Обратиться с полным комплектом документов лично в территориальное отделение по предварительной записи. На прием можно записаться по телефону 8(39151) 7-58-75 или на сайте министерства социальной политики Красноярского края http://www.szn24.ru/, вкладка «Online сервисы (Запись на прием в отделения соцзащиты)».
Получить дополнительную информацию можно в ТО КГКУ «УСЗН» по телефонам: 8(39151) 7-37-40, 8(39151) 7-72-22.
Режим работы: понедельник-пятница с 9.00 до 18.00, обед 13.00-14.00.
Предоставление наборов продуктов питания обучающимся, имеющим право социальной поддержки
В целях исполнения постановления Правительства Красноярского края от 01.12.2020 № 822-п «О предоставлении наборов продуктов питания взамен обеспечения бесплатным горячим питанием обучающимся 5-11 классов, осваивающим образовательные программы с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий и имеющим право на получение соответствующих мер социальной поддержки в соответствии с законодательством Красноярского края», издан Приказ управления образования «Об организации выдачи продуктовых наборов».
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